

DE JIJONA, AL CIELO

Un día inolvidable en la maravillosa ciudad del turrón

Dentro de la vulgaridad que me denota, maneras tengo, para el amparo de la bondad de mis queridos lectores, traer a la estampa, reflejos de faenas taurinas que sobre las arenas del pintoresco coso de la gentil Jijona he presenciado ayer...

Esos modos de mi pluma gárrula, no enciñan esta vez. Al trasponer estos lares, han pasado, como en cinta cinematográfica al través de los leales que me auxiliaban, estupendas de ideas, que yo no sé contar.

Calientemente invitado, ha estado ayer en la prócer ciudad hermana, DIARIO DE ALICANTE.

Bajo la égida de nuestro director, hemos ido a ver una gran fiesta taurina, en la flamante plaza de Jijona, donde la profesión de mujeres que en el circo había, semejaba un espléndido ramo de rosas y en cada hombre hemos sentido palpar, un caballero e hidalgo corazón.

La prócer ciudad, que festonea sus laderas de encanto, con embriagadores perfumes y esencias del primoroso vergel que la circunda, nos ha recibido franca, hospitalaria, altamente cordial.

Nuestro fraternal compañero D. Francisco Escobedo, que goza en Jijona de gran popularidad e infinitas simpatías, nos ha acompañado con el derroche del rumbo que le caracteriza y con la prodigalidad de múltiples atenciones.

Nuestro Pacorrillo, ha actuado de heraldo de DIARIO DE ALICANTE, y a fé, que al amparo de su prestigio y valimiento, hemos remontado el vuelo, sobre las cimas que rodean la mágica perla de la provincia alicantina.

Al señor Escobedo debemos el honor, de haber conocido al dignísimo y excelente alcalde de Jijona don Eloy Colomé, y demás autoridades y personalidades de aquella localidad, que en gentil pagilato nos colmaron de distinciones.

A í hemos vivido unas horas en la dulce Jijona, antes y después de la corrida, quedando grabado en nuestro pecho cordiales afectos y amistades, que han de perdurar.

La estupenda novillada que hemos presenciado en la linda placita de toros que el gran jijonenco don Antonio Ra-

mos, en rasgo valentísimo ha sabido montar, ha resultado una solemnidad. Interesados todos en el éxito, por el fin benéfico de la función, Jijona, ha puesto una vez más de reli ve, que entonces un altruista y castizo corazón.

Reseñar lo que por diestros y bovinos se libró en las arenas, con cuatro palabras, puede detallarse esta vez.

El legítimo y roto éxito del «Niño de la Alhambra» y «Metrallero», ha sido colosal.

Con dos novillos cobardes y huidos y otro bravo, el de la «Alhambra» ha ejecutado valentísimos y admirables faenas de capa y muleta, que delirantemente, entre músicas ha sido ovacionadas. Magníficas estocadas ha propinado el excelente Paquito Rodríguez, ganando, como trofeo glorioso de una epopeya triunfal, las orjas de su primer bicho, las del tercero del que cortó también el rabo, y el galardón inestimable que le concedió el pueblo soberano de predilecto torero, de aquella afición.

«Metrallero» mató el cuarto novillo. Ramón puso cátedra con sus faenas con los palos la seda y la escarista e hiriendo con el pincho, tumbó al enemigo, con una estocada corta, superior.

Los cuadrillas compitieron bregando y con los paños, excelentísima y valientemente.

Nuestro querido amigo don José Rovira, que corrió la llave en magífica jar, estuvo sencillamente monumental, ¡¡¡mmens!

El acreditado y popular contralista alicantino Jaime López Orts, presentó en Jijona un lujoso tiro de mulilla, que fue muy justamente alabado y aplaudido.

La plaza como áscua de oro se llenó hasta los topes.

El dignísimo alcalde de Jijona presidió la corrida acertadamente.

Puso colofón de belleza insuperable, a la magnífica fiesta taurina, un gran desfile de público, por entre el que, en volandas, conducían en hombros hasta la fonda, al «Niño de la Alhambra» y «Metrallero».

Lo de ayer, en Jijona, fue la ensañación.

PICA-DURA.

+
Segundo aniversario
EL EXCELENTÍSIMO SEÑOR

Don Rafael Beltrán Ausó

Decano del Ilustre Colegio de Abogados de Alicante, Ex-Senador, Ex-Diputado a Cortes, condecorado con la Gran Cruz del Mérito Naval, Medalla de Alfonso XIII, Oficial de la orden francesa de Cambodge, etc., etc.

Falleció el día 21 de Septiembre de 1925, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad.

R. I. P.

Sus hijos Doña Manuela, Doña Trinidad, Don Ramón y Don Pedro; hijos políticos Don José Ravello y Don Plácido Gras; nietos; hermanas políticas y demás familia,
Ruegan a sus amigos se sirvan encomendarle a Dios.

Todas las misas que se celebren el miércoles próximo, día 21, en la Iglesia Parroquial de Nuestra Señora de Gracia (San Francisco) serán aplicadas en sufragio de su alma.

Una iniciativa plausible Se propone la celebración del "Día" de Alicante

En «El Noticiero Regional» de Alcoy leemos de Ricardo Enriquez:

«En este mismo mes se celebrará el «Día de Asturias». Entre los actos figura un homenaje al novelista Armando Palacio Valdés.

Asturias glorificará a uno de sus hijos más eminentes, Palacio Valdés, gran trabajador y gran artista, es uno de los escritores más leídos. Su obra «La hermana San Sulpicio» que nos da una visión exacta y risueña de la tierra andaluza, ha conquistado un renombre mundial.

El novelista asturiano es un hombre sencillo y bueno. No practica la «pose», que otros escritores creen imprescindible. Habla con fineza, como escribe; y sus producciones tienen un desafío muy simpático, que no es ni mucho menos—purezza o incapacidad.

La fuerte región astur siente cariño y veneración por las canas del ilustre novelista. En sus sentimientos hacia el maestro forjador de criaturas, hacia el psicólogo sin vacías profundidades, hay un temblor de gratitud. Porque gratitud merecen de su patria—de la chica y de la grande—los pensadores, los artistas, los científicos, que, a plena luz, crearon una obra ingente.

Muy bien que el «Día de Asturias»—exaltación, epifanía del paisaje y del corazón asturiano, de la existencia y del porvenir asturiano—se tribute un homenaje al noble amigo y compañero de Clarín. Esas fiestas nuevas, que van implantándose poco a poco en España—consiguiendo así una fecunda renovación mental y espiritual—deben acoger amorosamente el latido de emoción que muchos seres ofrecen a quien nació bajo el mismo trozo de azul.

¿Podríamos instaurar nosotros—allicantinos—El «Día de Alicante»? La fiesta de epifanía, de exaltación de Alicante, podría ser un canto de triunfo. El «Día de Alicante» podría marcar la muerte de algunos inexplicables olvidos e indiferencias, la aurora de un definitivo abrazo fraternal. El «Día de Alicante» sería como la idea que abre sorprendentes rutas, perspectivas ignoradas.

Nos parece tan justa, tan noble esta iniciativa que nos apresuramos a sumarnos a ella con todo entusiasmo.

No faltarán ideas que llevar a la práctica, pero si no fuera así, el DIARIO ofrece su colaboración sincera para incorporar al programa así como que no deban olvidarse.

SEÑORITAS!

Si queréis llevar la cabeza bien arreglada por profesor de París, visitad la peluquería de

JOSÉ LILLO

Señoritas para cortar el pelo.
PRECIOS MÓDICOS
Paseje de Américo, 2

JOSÉ JUAN

Filatélicos ¡Coleccionistas!
CASA BALLESTER.—C. MAYOR, 12.
Encontrareis ocasiones

DE MUSICA

MAX ESCHIG

Ha muerto una importantísima personalidad del arte musical contemporáneo. Ha muerto Max Eschig. Para ningún aficionado de mediana cultura es desconocido este nombre, el de uno de los editores franceses que más han contribuido a la divulgación de la música moderna.

El puesto adquirido por Max Eschig en la publicación mundial de música era hoy muy importante. Cuando las brillantes ediciones francesas modernas—Durand, Rouart Lerolle, Demets, etc.—se unieron a hacer compatible la limpieza y pulcritud de las ediciones clásicas—Peters, Universal, Böhme & Hartel, Litolff—con innovaciones en la presentación que rompieron la fría monotonía y academicismo de las ediciones germanas, Eschig comenzó también sus publicaciones con ese sello de buen gusto francés que tan favorable revolución ha obrado en la edición musical contemporánea. Durand y Rouart Lerolle habían comenzado a publicar las obras de Debussy, de Ravel, de D. Modigliani, de Stravinsky, y demás compositores post-debussystas, y habían dado a sus publicaciones un formato nuevo, una presentación original, que hacen del cuaderno un objeto con algo de personalidad propia, de carácter peculiar—recuérdense por no citar más, las ediciones de piano del «Children's corner» de Debussy en Durand, y de la «Iberia» de Albeniz, en Rouart Lerolle—los de la monotonía y uniformidad de las ediciones clásico-románticas de las citadas ediciones alemanas. A poco comenzó Max Eschig, que primero se reunió con Vieux, con Broussan y con Demets, formando la Société Française d'Éditions Musicales, continuando después solo, dignificando sus ediciones tanto en la parte técnica de presentación, grabado, limpieza, etcétera, como en la selección de los autores, sobre todo a los jóvenes a los que concedió inmediatamente una gran simpatía. En el amplio catálogo de Max Eschig han visto las primeras luces la mayoría de los compositores franceses de post-guerra. Allí se han publicado las obras de los famosos «Seis», y gracias a Eschig y a ese heroico pianista que se llama Ricardo Viñes se han podido dar a conocer esos infinitos nombres de «petits maîtres» franceses que son los Koechlin, los Samazeuilh, los Carol-Berard, los Dupin, los Coole, los Hennessy y tantos y tantos otros. Actualmente Eschig con Maurice Senart y Alfonso Leduc en Francia, y Chester en Inglaterra con los editores que más atención han dispensado al movimiento mundial contemporáneo.

Eschig había editado también obras españolas. La obra completa de Falla está publicada en su caso; Turina también tiene alguna cosa. En la actualidad Eschig estaba grabando las últimas obras de Oscar Espá y Ernesto H. Jiffert.

Con la muerte de Max Eschig, la razón social Max Eschig & Compagnie pierde a su fundador y más inteligente mantenedor, los jóvenes compositores a un editor amigo, de amplio espíritu y visión céntrica, y el mundo musical, una de las figuras a las que habría que mostrar más patente agradecimiento y más sincera admiración.

Los sinceros amigos de Sarz, interpretando y secundando un deseo de la empresa, erandrán un cordial homenaje en celebración de este caso: de ser el único espectáculo que durante toda la temporada ha interesado al público... y en qué forma!

Con lo dicho, está hecho el más intenso elogio del espectáculo que Sarz presenta...

Propague Vd. "EL DIARIO"

JOSÉ L. CURT

Concesionario de la General Motors para el BUICK y OLDSMOBILE
EXPOSICIÓN: Joaquín Costa, núm. 30.

COMENTARIOS

Ya no puede hablarse de crisis teatral

Hemos sido de los que, mediada la temporada teatral que comenzó en Octubre con la Compañía de Martori, habíamos del agudizamiento de esa crisis, cuyas causas no podían fácilmente determinarse, pero cuya evidencia y cuyo perjuicio estaban bien acentuados.

Y escribíamos sinceramente, porque no a otra razón que a la crisis—así, en concreto—podía atribuirse el retraimiento del público a los espectáculos, y que no aconsejaba a pensar otra cosa la sucesiva variedad y el mérito de las figuras que desfilaron por los escenarios de la Empresa «P. I. C.»

Comerzón, como dijimos, con Ramón Martori, y vino después Ramón Peñá, y siguieron Paco Hernández, Pablo Grigé, Mañolo París, Lola Membrives, Martínez Tovar... y aun finalmente aquel espectáculo un poco absurdo de la Compañía Alegre-Ehant, que siquiera tenía todos los atractivos de la audacia. Y siempre el teatro vacío, sin que ningún nombre ni ningún alicantino fueran bastantes a tacer al público de su abstención. Solememente se hizo una excepción durante la presencia en la escena de Pablo Grigé, pero solo por él, exclusivamente por él, pues solo su nombre y su arte inmenso atrajo y mantuvieron luego al público en el teatro.

Luego en el escenario del «Verano» y tras las modestas compañías que pasaron fugaces, actuó con un notable resultado Fernando Porredón con una excelente compañía, y hora últimamente la de Enrique López Alarcón, que ni aun por el prestigio de su nombre y por la fuerza de las obras estrenadas—«El holconer», de Villalpese; «Juan de Mañara», de Machado; «Old Spain», de Azorín—Irgó i r t a z a r al público.

¿Qué pasa aquí? ¿Habrá que dar crédito a ese rumor de antipatía a determinados elementos? Porque durante la temporada y con breves actuaciones, se presentaron compañías en el «Monumental» y en el «Idea», y sin que los negocios fueran fabulosos, se estuvieron con decoro todas ellas. ¿Qué pasa, pues? ¿Hay, en realidad, crisis? ¿Es de arte? ¿De artista? ¿De público?

Cuando llega el 10 de septiembre, venido ya el verano, en sus postrimerías la temporada, reintegrada a sus hogares la población flotante del verano, se anuncia la presencia de Sarz y se llena el teatro hasta agotar el papel una, dos y tres y cuatro y cinco veces consecutivas, para repetirse los fines después de cuatro regulares entradas, en las tres últimas funciones.

No hay crisis teatral, mejor dicho, no hay crisis de público, ni retraimiento, ni antipatía... En cuanto ha llega, o un espectáculo de fuerza, de fuerza artística y popular, un espectáculo que tenga el mérito suficiente para romper el hielo, el río de la atención pública se ha desbordado, invadiendo una y otra y otra vez el amplio teatro.

Y esto lo ha hecho Sarz, con sus autómatas, con los autómatas que el público aplaudió tantas y tantas veces, pero que siempre son nuevos y siempre son distintos, porque en cada actuación se descubren gestos, chispazos de ingenio, modalidades de arte, que no se advertían la vez anterior.

Ante la inauguración de una obra
El ayuntamiento se propone invitar al Marques de Estella a la inauguración del Puente de San Jorge

Próxima ya la fecha en que ha de tener efecto la inauguración del nuevo y soberbio puente de San Jorge, el Municipio de Alcoy viene ocupándose con el mayor cariño, desde hace días, de la organización de diversos actos para solemnizar aquella fecha y aquel acontecimiento.

Al efecto y aunque nada concretamente se pueda anticipar sobre los proyectos que se tienen acerca del particular, sin embargo en las conversaciones que diariamente se mantienen en las tertulias de concejales de Alcoy, se dice que todos sus componentes alientan el propósito de invitar al acto al Presidente del Consejo de Ministros, general Primo de Rivera y que para ello tratan de que una Comisión se traslade a Madrid con objeto de invitarle personalmente.

Claro está que de aceptar el jefe del Gobierno la invitación, se procurará dar al programa de festejos una mayor solemnidad.

A la vez se invitaría también a altas autoridades civiles, militares y eclesiásticas de la región.

¿Perfumes, finos «sin pega»?
¿Sin duda! Ampollas «Omega».

De venta en todas las droguerías, farmacias y buenas perfumerías a 2'25 la ampolla.

Propague usted el DIARIO

Como las oscuras golondrinas, Amafi no volverá

Buenos Aires (Cable).—Ha embarcado para España el Embajador Duque de Amalfi que hasta ahora representó al Gobierno español.

Se considera seguro que dicho señor no volverá a ocupar su puesto en Buenos Aires.

GARAGE MODERNO

Joaquín Costa, 20
(Antes Ramales)

Amplias cabinas :: Magnífico lavadero :: Gran taller de reparaciones :: Accesorios para el automóvil :: Servicio permanente

JOSE L. CURT

Concesionario de la General Motors para el BUICK y OLDSMOBILE
EXPOSICIÓN: Joaquín Costa, núm. 30.

EN TORNO A LA ASAMBLEA

Aún no se sabe si será inaugurada por el Rey

Madrid (Teléfono).—Por la palpante actualidad que reviste la constitución de la próxima Asamblea consultiva, hemos juzgado interesantes inquirir algunos detalles relacionados con la forma en que se han de constituir en la Sala las distintas secciones el día que se inaugure la Asamblea, y durante la celebración de sesiones de ésta.

A la sesión inaugural se ignora todavía si asistirá el Monarca o el presidente del Consejo. En caso de que éste asista, en representación del Rey, declarará abierta la misma.

No ha sido la primera vez que las Cortes se abrieron sin la presidencia del Monarca, encargándose el presidente del Consejo de ministros de declararlas abiertas en su nombre.

El marqués de Estella tiene el propósito de que, al igual que en las Cortes, continúe el Banco Azul, donde tomarán asiento los representantes del Gobierno.

En cuanto a los asambleístas, tanto los que sean nombrados por derecho propio, como por sus profesiones etc., tomarán asiento donde más les plazca, sin que se les haya designado lugar apropiado en los escaños.

Se supone que en la primera sesión y definitivamente, elegirán sus lugares según el matiz político o profesión que ostentaren.

La mesa presidencial y de secretarios continuará en el mismo lugar y condiciones que en las Cortes ordinarias.

También los gabinetes diplomáticos y del público.

Se suprimirán los lugares destinados a los exdiputados y exsenadores.

Para entrar en las tribunas o pasillos se exigirá pasaportes o papeletas.

Se suprimirá también otros puestos, por considerarse que para la reunión de las diez y ocho secciones se precisará lugar y quizá escasee.

Se suprimen también las habitaciones en que durante las Cortes se acostumbraba a tomar refresco y hacer comentarios sobre las sesiones y asuntos de actualidad.

IMPRESIONES ALCOYANAS

LA IRA

Siempre ha sido la ira el vil impulso que convierte al hombre en terrible faticida. Como un torrente desbordado que arrastra tras sí todo cuanto de bello hay en sus riberas, así ella destruye cuanto de elevado y noble tenemos en nuestro pensamiento.

Así se ha demostrado en todos los órdenes de la vida y lo confirma el crimen que se perpetuó el sábado último en esta ciudad.

Un individuo—portero de una fábrica y a la vez calero de la misma—en vista de que continuamente hacía el trabajo que le confiaba con notoria imperfección, a pesar de las reiteradas amonestaciones de que fue objeto por parte de sus directores, fué despedido de la fábrica, dándole ocho días de tiempo, como es de rigor, para que se busque trabajo en otro sitio.

Esta orden, que partía de los dueños de la fábrica, fué transmitida al interesado por el encargado de la misma.

Y entonces el despedido, lleno de ira y ávido de sangre, sin pensar que quien le dió tal aviso era ajeno al mismo, con honda inquietud se dirige a su domicilio, coje la escopeta y en busca de su pretendido enemigo vuelve a la fábrica, en el despacho de la cual le encuentra y le dispara de manera indigna y cobarde.

Ante los ayes angustioso del herido, una sonrisa de triunfo y satisfacción se dibujaría en el rostro del agresor, quien, victima de la ira, ejecutaba un acto rastroso y cobarde, destruyendo así cuanto de bello vegetaba en su cólerico cerebro...

JOSE SANTACREU
Alcoy, 18 septiembre d: 1927.

ORO VIEJO

Tal día como hoy.—1782.—Pragmática del Rey Carlos III, sobre las gitanas, prohibiéndoles el que vivan dentro de las poblaciones.

1868.—Es declarada en estado de guerra la ciudad de Alicante.

Crème Simon



Tendrás siempre un color puro y diáfano, una piel suave y fina empleando la

CRÈME SIMON

PARIS

Preparada con productos puros, de perfume agradable, resulta insustituible en el tocador de toda mujer que celosa de su belleza, quiere conservar la frescura y transparencia de la piel.

POLVOS y JABÓN

PANAGEA UNIVERSAL INFANTE
La mejor y más científica

Almacén de Paquetería, Drogas y Coloniales

DEL PAIS Y EXTRANJEROS

TORRAS HERMANOS Y C.^a

Sucesores de

VIUDA DE JOSÉ TORRAS HERP

Teatinos 50 y Jerusalén, 4
ALICANTE

Compañía Trasmediterránea-Barcelona

Salidas de Alicante a partir del 19 de Abril de 1925

Domingos	(12 h.) vapor-correo para Ibiza y Palma.
Lunes	(16 h.) directo para Orán y Melilla.
Miércoles	(14 h.) directo para Barcelona.
Jueves	(17 h.) para Valencia y Barcelona.

El vapor-correo para CANARIAS sale cada dos sábados (20 h.)—Salidas semanales para Cete y Marsella y eventuales para los puertos de Inglaterra

AVISO.—Las Notas de Embarque se admitirán: Hasta el mediodía del sábado para la Línea de Baleares.—Hasta las 10 de la mañana del día de la salida para las Líneas de Barcelona y Orán-Melilla.—Y hasta las 5 de la tarde del día anterior del señalado para la salida del vapor-correo de Canarias.

Para fletes, pasajes e informes, dirijirse a la Delegación de la Compañía en Alicante—San Fernando, 51 y 53.—Telegramas y Telefonemas: Mediterránea.

BAÑOS DE BUSOT

Estación de invierno a 501 metros sobre el nivel del mar. Clima templado y seco, hermosos paseos en el bosque, sin polvo. Inmejorables aguas para el artrismo.

Arrendatario del «GRAN HOTEL MIRAMAR» don Juan Cañadas.

Cocina española y francesa, gran confort, calefacción central, agua corriente, telégrafo.

Servicio de auto. Salidas de Alicante del HOTEL NOQUERAS a las 11 y a las 18'30. De los Baños de Busot a las 8'15 y a las 17'30.

Se alquilan casas y chalets completamente amueblados.

PARA INFORMES DIRIJIRSE AL ADMINISTRADOR.

Cubierto especial combinado con ida y vuelta en auto del Establecimiento 15 pesetas.

Concedemos

15 más 10

por ciento

sobre los

precios de

lista



Stock

Michelin

Dunlop

y

Pirelli

Arques y Bonmatí Lda.

Plaza Isabel II n.º 6

ALICANTE

Los fenómenos en Crimea causan inquietud

Llamaradas y columnas de humo surgen del suelo y de ciertas partes del mar

Moscu (Radio).—Persisten los temblores en Crimea. Los hombres de ciencia de Moscu se muestran pesimistas respecto de este fenómeno.

Pánico en la población de Crimea

En Crimea se han registrado nuevas sacudidas sísmicas de gran intensidad, sembrando el pánico entre la población.

Estragos y alarmantes fenómenos

Las noticias que se siguen recibiendo de Crimea suscitan más bien un recrudescimiento del fenómeno sísmico, pues se han advertido, además de los temblores de tierra que persisten en toda aquella Península del mar Negro, particularmente en Sebastopol y en Sinforopol, grandes llamaradas y densas columnas de humo, que brotan inesperadamente de la tierra, y hundimientos submarinos.

Sánchez Guerra en Francia volverá al periodismo

Bayona (Radio).—Sánchez Guerra, durante su estancia aquí, fue agasajadísimo.

Conferencia con Santiago Alba.

En el expreso de la «Côte d'Argent», que pasa a Orán a las diez de la noche, salió para París, donde fijará su residencia, el señor Sánchez Guerra.

Acudieron a la estación a despedirle su hermana, la viuda de Barroso; su sobrino, la señora de Vega de Seoane; el exministro señor Alba, varios exdiputados conservadores y don Eduardo Ortega y Gasset.

Dentro de unos días se unirá al señor Sánchez Guerra, en París, su señora e hijas.

El vicepresidente del Consejo se alojará en el Hotel Commodore, del boulevard Haussmann, hasta que encuentre piso donde poder trasladarse con su familia.

Dijo el ilustre político español que va a resucitar su antigua profesión de periodista, enviando con gran asiduidad a «La Nación», y otros periódicos de América, artículos sobre la actualidad nacional.

Limpia, fija, y dá esplendor? De «Omega» es ¡El Fijador!

El mejor fija-pelo 1'25 el paquete de 300 gramos en todas las perfumerías y droguerías.

RESTORÁN del balneario LA ALIANZA a cargo de Pepe Lledó

Todos los días arroz :-: a la alicantina :-: Almuerzo, 5'50

EDICTO

Don Ramón Alberola Such, Juez Municipal del Distrito del Norte de esta ciudad en funciones de Primera Instancia por haber sido nombrado Juez especial el propietario.

Por el presente hago saber: que el día primero de Octubre próximo a las diez de su mañana y en la audiencia de este Juzgado tendrá lugar la venta en pública subasta de parte de los bienes ocupados al comerciante de esta plaza don Gregorio Sellers Ferrándiz, declarado en quiebra, cuyos bienes consisten en su valoración en lo siguiente:

	Pesetas
Un carro largo sin varales en mal estado en	100
Un carro de varales tablilla número 21010 en buen estado en	200
Un carro de varales tablilla número 21011 en buen estado en	200
Un carrito de mano en	20
Una galera en muy mal estado en	25
Un carro con varales tablilla número 2112 en	200
Un carro con varales tablilla número 2113 en	200
Un caballo negro, cerrado con cinco dedos sobre la marca en	400
Un caballo blanco cerrado con cuatro dedos sobre la marca en	250
Un macho negro cerrado de tres dedos sobre la marca en	250
Un asno rucio, negro, cerrado en	50
Un caballo negro, entero sobre la marca, responde por Peluquero en	600
Un caballo alzan, castrado sobre la marca en	400
Una cama de hierro con su colchón y somier en	20
Un portier con barra dorada y asillas en	3
Una mesa de comedor con tablero de mármol madera de satén en	50
Un aparador con dos vitrinas, dos cajones y un armario con tablero de mármol y luna de espejo ovalada también de madera de satén en	100
Un armario ropero con un cajón y una luna también madera de satén en	75
Tres cuadros de comedor en	15
Seis sillas de madera en	30
Una cama de madera con somier en	30
Una mesita de noche en	5
Un cuadro representando a San Antonio en	1
Un cuadro en	1
Un centro con tablero de mármol azulado en	10
Un armario de madera de pino en	5
Seis sillas tapizadas en	50
Dos sillones tapizados en	25
Una sofá tapizado en	15
Una canastilla para niño en	4
Una mesa para máquina de escribir con tablero de mármol en	15
Una mesa de escritorio con dos cajones usada en	5
Un buró americano pequeño en	50
Un armario de madera para documentos en	10
Dos papeleras de madera en	4
Un mostrador de madera viejo en	6
Estanterías, tienda San Vicente viejas en	6
Una cocina de gas en	20
Una lámpara de luz eléctrica con cuatro bombillas en	10
Otra lámpara eléctrica de cuatro luces en	5
Una máquina de escribir marca Underwood en	400
Una prensa de copiar con pedestal en	20
Una báscula en	25
Otra báscula de balanza en	10
Dos balanzas para mostrador en	40
Dos bombonas para aceite en	50
Un molino de café en	5
Una máquina empacadora de paja en	50
Instalación de luz eléctrica en la calle de San Vicente en	5
En la del Capitán Amador en	20
En la del depósito en	10

ADVERTENCIAS

Se hace presente que para tomar parte en la subasta deberán los licitadores consignar previamente en la mesa del Juzgado o en el establecimiento destinado al efecto una cantidad igual por lo menos al diez por ciento efectivo del valor de los bienes que sirven de tipo para la subasta sin cuyo requisito no serán admitidos como tampoco lo serán las posturas que no cubran las dos terceras partes del avalúo.

Así está acordado en la pieza segunda, administración de quiebra de don Gregorio Sellers Ferrándiz.

Dado en Alicante a diez y seis de Septiembre de mil novecientos veintisiete.—**Ramón Alberola Such, Manuel Martín.**

Sello «Noly»

Infalible e inofensivo en Dolores de Cabeza, Muelas, Jaquecas, Reumáticos, Menstruales y Neuralgias.

De venta en todas las farmacias del mundo a 0'30 pesetas

NOTICIAS Y RECLAMOS

Oposiciones a Inspector Municipal de Sanidad

que se celebrarán en todos los distritos universitarios de España en el próximo mes de Noviembre. VADEMECUM DEL OPOSITOR, conteniendo a todos los temas del programa, con un nutrido anécdote sanitario-legislativo. Constará de dos volúmenes de unas 650 páginas en cuarto, esmeradamente impreso. Pesetas 35.

Bazar Médico-Quirúrgico, Juan Bautista Arrigorriés, Plovenza, 202 y Muntaner, 121, Barcelona.

La «Gaceta» ha publicado los siguientes nombramientos de secretarios de primera categoría, que corresponden a los Ayuntamientos de la provincia que se expresan:

Castalla.—Don José María de Lucy y Zúñiga, opositor número 17.

Creventill.—Don José Bergón Botella, interino.

Denia.—Don José Riera Guas, interino.

En Alcoy ayer el automóvil de la matrícula de Alicante, número 2329, que hace el servicio de correos a la estación, conducido por el chófer Francisco Velor B. Ida, atropelló en la Avenida de Capalejas al niño de seis años Jorge Matarredona Ca'at yud, causándole lesiones de pronóstico reservado.

Por reñir o escandalizar en la vía pública han sido denunciados Juan Pedro Ramos Garza, Remedios Alcaraz Fernández, Antonio Alcaraz Pérez y un hermano de éste llamado Miguel, Estanislao García Penades, Carmen Gracia Rodríguez, Vicente Pastor Lloret, Mariano Hortelano Espinosa y Manuel Bernabeu Nicolás.

En el domicilio de Mariana Camarasa, sito en la partida Rospieg, término municipal de San Vicente, penetraron unos ladrones, dejando en desorden muebles y ropas y llevándose de una cómoda algunas pesetas.

No han sido capturados los autores.

En los talleres de Domingo Boronzi, sufrió un accidente en su trabajo Vicente Verdú, siendo asistido en la Casa de Socorro de heridas y contusiones en los dedos medio y anular de la mano derecha.

Vicente Pastor Lloret amenzó de muerte con un cuchillo a María Moreno Mancevo.

Fué detenido.

Por uso indebido de uniforme de camillero de la Cruz Roja, ha sido denunciado al Juzgado Antonio Caparrós Gillego.

Ha sido denunciado al Juzgado de guardia a un súbdito extranjero por cometer faltas a la moral y agredir a los guardias urbanos números 34 y 47, en la Esplanada de España.

Ha sido denunciado al Juzgado de guardia el burro de una carterita conteniendo un billete de cincuenta pesetas a Gonzalo Devesa Bañuls, de los talleres de reparación de la Estación de la Marina, sospechando sea el autor del mismo otro obrero llamado Joaquín Corrales.

Se ha publicado el programa de los grandes festejos que se van a celebrar en la popular barriada de San Blas durante los días 21, 22, 23, 24 y 25.

En él figuran números muy atractivos que llevarán allí gran concurrencia.

Por infracción órdenes gubernativas han sido denunciados Enrique Molina Cordero; Antonio Martínez Navarro; Catalina José Rives, Miguel Carrasco Cardona y un súbdito danés.

En la Comisaría de la Guardia de Policía Urbana, se halla depositado un bolso cartera de señora, que fué encontrado en la tarde del día 17 del actual, en la pista del Paseo de los Mártires, frente a la casa Carbonell, cuyo bolso contiene, entre otros objetos de poco valor, un billete del Banco de España y una cantidad en plata y calderilla.

SE ALQUILA un piso primerr, completamente nuevo, soleado, higiénico, orientación de Mediodía, en la calle de Alfonso el Sabio, número 22.

SE HACE LIQUIDACIÓN de toda clase de muebles, ropas, servicio de comedor y cocina (todo nuevo).

Pensión «Lorenzana», Postiguet, 3, pral. (C 17-22)

DELINEANTE se ofrece hacer toda clase de trabajos dibujo lineal, topográfico, mecánicos, y dar lecciones.

Razón: Joaquín Costa, núm. 51.

OCASIÓN: Vendo por deje de cuenta, comedor y dormitorio recién fabricados. Hay ropero dos lunas.

Luis Ferrándiz, Torrijos 128, (Ebanistería).

EN LA PLAYA DE SAN JUAN y junto a la estación, se vende magnífica casa con todo confort.—Razón en nuestra Redacción.

CHALET amueblado, y con Garage se alquila con cuarto de baño. Confort moderno.—Avenida de Alcoy, 153, Villa Adel. (9)

Garganta, Naríz y Oídos

Consulta exclusiva de dicha especialidad a cargo del

Dr. J. López Sánchez

Ex-Profesor Ayudante e Interno por oposición en la Cátedra de Oto-Rino-Laringología de la Facultad de Madrid.

Abad Penalba 1 ALICANTE
Consulta de 11 a 1

Coches usados

Overland 4	turismo 5 plazas
España	7 "
Chevrolet	5 "
Ford	5 "

Camioneta Ford con carrocerías nuevas
" Dodge de reparto

Precios baratísimos -- Facilidades de pago

Arques y Bonmatí Lda.

AUTOMÓVILES

Plaza de Isabel II, núm. 6.—Alicante.

La Paternal

GRAN COMPAÑÍA DE SEGUROS CONTRA INCENDIOS
FUNDADA EN 1843
SUBDIRECTOR EN ESTA PROVINCIA

Carmelo Estéban García

OFICINAS
General Bermúdez de Castro, 13
(Antes Calatrava)

Teléfono 199 ALICANTE

EL JABONARISTO

es absolutamente puro y muy superior a todos los conocidos.

VIDA DEPORTIVA

Comienza la actividad deportiva en el Campeonato de fútbol

En Alicante y en el resto de España hay lluvia de goles—Los boxeadores no cesan de dar golpes

Levante, 5--Elche, 3

Acudimos al terreno del «Elche», con el corazón en un puño; conservamos aún vivo el recuerdo del anterior partido que entre el «Valencia» y el «Elche» jugaron no hace muchos días en el campo de Altabix, y que tan penosa impresión nos causó, y creímos que asistiríamos ayer a una segunda edición, pero nos es grato confesar que nos equivocamos completamente; fué el de ayer un encuentro jugado con gran entusiasmo y codicia por ambas partes.

Jugó: a un tren muy rápido: ante la temperatura reinante entendemos que los bravos muchachos hicieron demasiado. Finalizó el match al mismo tren que empezó.

Los valencianos comenzaron estupendamente y menudearon los momentos de peligro ante la guardavalla del Elche.

Viniéron tres goles conseguidos por el Levante, apretó el «Elche» las clavijas y presionó en los últimos momentos de la primera parte, hasta que fruto de esta reacción consiguiéron los ilicitanos dos tantos a su favor.

En la segunda parte el Levante afianzó la victoria con dos tantos más y el «Elche» por su parte marcó un nuevo gol.

Debemos hacer constar al hacer constar al hacer el análisis de ambos equipos, que el Levante se presentó incompleto.

Del Elche sobresalieron: Maciá, Samper Díez y Miralles.

García actuó con poca fortuna.

Como hemos dicho antes, el Levante marcó apenas iniciado el juego.

Fuó Ramozuelo el encargado de inaugurar el marcador al rematar a boca de jarro un centro de Orriols.

El mismo Ramozuelo, al poco tiempo, lanzó un buen chut que Tarras, al pretender despejar, incrustó en su puerta.

Alamar, en brillante arrancada, consiguió el tercero para los suyos.

Rubio afianzó la victoria con dos nuevos tantos, uno de ellos de preciosa factura, al rematar de cabeza un free-kick lanzado por Alamar.

El Elche marcó el primero, de penalty; el segundo, Díez, y el tercero y último, por el pequeño Miralles, en vistosa arrancada desde el centro del campo.

Fuó arbitrado el encuentro por el colegiado señor Leonarte, que actuó regularmente.

Los equipos se alinearon: Cabo, Torre, Ballester, Pascual, Puig, Hilario, Alamar, Ramozuelo, Rubio, Molina y Orriols, por el «Levante»; y García, Samper, Maciá, Tarras, Martínez, Giner, Irles, Díez, Clement, García II y Miralles, por el «Elche».

El Campeonato en otros campos

Valencia (Teléfono).—Tras no pocos contratiempos se logró concertar el partido de Campeonato Valencia-Caste-

llón obviándose el sábado cuántas dificultades se ofrecían.

El campo de Mestalla se vió lleno. El partido fué duro y sucio.

Ganó Valencia por seis a cuatro. Hubo un ruidoso incidente entre un jugador de cada banda que llegaron a las manos.

Fueron árbitros: El árbitro Arribas, regular. Sagunto (Teléfono).—El Gimnástico venció por 4 a 3 al Saguntino. Arbitró Aliaga bien.

Torneo de campeonos

Barcelona (Teléfono).—Real Sociedad San Sebastián, 1; Barcelona F. C., 2.

Bilbao (Teléfono).—Jugaron el Arenas y el Athletic. Ganó este último por tres a cero.

Zaragoza (Teléfono) El Iberia batió al Real Murcia por tres a uno.

Campeonato de la Liga

Vigo (Teléfono).—El Celta venció por uno a cero al Sevilla en un partido competitísimo.

Santander (Teléfono).—El Racing y el Sporting empataron a tres.

Partidos amistosos

Santander (Teléfono).—Eclipse F. C., 3; Astillero, 1.

Barcelona (Teléfono).—Athletic, cero; Martinec, 1.

Júpiter, 0; Europa, 0.

Málaga (Teléfono).—Real Betis Balompí, 3; Malagueño, 2.

Cartagena (Teléfono).—El Cartagena y el Alicante empataron a tres goles.

En Alcoy

Alc y (Teléfono).—Con motivo de preparar el equipo que ha de representar al Boxing Club D. A., en el próximo campeonato regional del grupo B, se jugó ayer un partido de fútbol, entre los mejores elementos alcoyanos.

Estos se dividieron entre probables y posibles, venciendo estos últimos por dos goles a cero, tras un brillante partido.

En Alicante

Ayer en el campo del Sporting contendieron los equipos Gimnástica de Alicante (antiguo reserva del C. D. Imperial) y España siendo resultado 8 a 3 a favor de la Gimnástica que estuvo en completo dominio sobre el España.

Se distinguió por la Gimnástica Vilaplana, Frases, Machío, R. Martínez y O'Asc. Por el España Alcaraz, Felín y Juanito; los demás todos bien.—S.

En el campo del Fortuna jugaron el «Deñicias» y la «Unión Deportiva».

Ganó el primero por dos a cero. Marcaron los goles Monllor II y Cremades el Catalán.

El árbitro imparcial. Distinguiéronse R'chú, Estela y el portero del equipo vencido.—R.

En partido del campeonato local el Benalúa venció por dos a uno al Sporting.

Fuó un partido muy bonito y muy correcto habiendo muy buenos jugadas por parte de los dos equipos.

Salidos al campo se alinean los equipos, sale la pelota del círculo y se hace el Benalúa con ella, teniendo que intervenir el meta del Sporting. Momentos después los del Sporting obligan a hacer

lo mismo al portero benalúense, en un avance de la delantera benalúense, en el que se vió una magnífica combinación, el delantero centro de un hook rápido se apunta el primero el Benalúa, momentos después el mismo jugador hace el segundo y último tantos de los benalúenses, de un shoot cruzado que a pesar del plongeón del portero sportingista entró en la portería. El Sporting consigue su único tanto al rematar un córner. Los del Sporting se animan mucho llegando a gunas veces a dominar. Termina el partido dominando los benalúenses que en esta segunda parte tiraron muchos tiros a gol pero tuvieron muy mala suerte, pues todos iban por alto.

Ahora no me extraña que el Sporting leganase al «U. N. A.», es un equipo que desarrolla un juego bonito y como juega con gran entusiasmo.

Muy bien la defensa del Sporting y del Benalúa muy bien la defensa y el portero.

El árbitro imparcial, Rimak.

Por la tarde se celebró el encuentro en el Natación y Campoamor, venciendo el primero por 3 a 2.

El partido resultó brillante, no siendo el resultado lo que debió de ser, a pesar de que el Natación no tuvo suerte en el remate.

Un empate hubiera sido lo más justo. El árbitro estuvo imparcial.

Boxeo en Orihuela

Ayer tarde en Orihuela celebró ante escaso público una reunión de boxeo entre elementos del «Alicante Boxing Club», con los siguientes resultados: Ortiz y Pérez, pesos mosca harán match nulo; Reyes vence a Collado en el segundo round por abandono; Briand y Navarro pesos ligeros, después de un buen combate, resultó vencedor este último por escasa diferencia.

Y por último Penalva y Montoya, también pesos ligeros hacen match nulo.

Ante los próximos campeonatos de boxeo de España Amateurs

En fecha muy próxima se celebrarán en Barcelona los Campeonatos de España Amateurs, y a ellos concurrirán varias regiones de España, que ya hace unos meses se están cuidando de la preparación de los que han de ser sus representantes, en tan importante campeonato, que además servirá de selección para concurrir a la próxima Olimpiada de Amsterdam.

Castilla y Cataluña especialmente, se han tomado gran interés por que este año los vencedores correspondan a sus respectivas regiones, y rara es la semana que no organizan combates para preparar a sus campeones, que a los que más temen sin duda alguna son a los alicantinos, que desde hace tres años, han acumulado mayor número de campeonos de España.

Conocida es la actual buena forma en que se encuentran nuestros campeones, y creemos que sería muy difícil que les arrebatasen el título que ostentan.

Ahora bien nuestros boxeadores concurrirán a estos campeonatos?

La Federación Levantina, no tiene suficientes fondos para enviar un equipo completo, como es su deseo, y el toda la afición alicantina. Sabemos que la Federación trabaja y piensa organizar unas reuniones pugilísticas, para recaudar los fondos necesarios, para desplazar a sus campeonos a Barcelona, donde con seguridad, conseguirá nuevos triunfos.

Sería una verdadera lástima que no concurriesen nuestros representantes, y que por ello Alicante dejase de figurar entre las demás ciudades, en el lugar que le corresponde... el primer lugar.

En el campo del Fortuna jugaron el «Deñicias» y la «Unión Deportiva».

Ganó el primero por dos a cero. Marcaron los goles Monllor II y Cremades el Catalán.

El árbitro imparcial. Distinguiéronse R'chú, Estela y el portero del equipo vencido.—R.

Anuncie Vd. en 'EL DIARIO'

Federico M. Ezponda
Médico especialista en las enfermedades del Corazón y Pulmones

Diatermia Sol artificial
RAYOS X
Consulta de 10 a 12 y de 2 a 4
Plaza de Castelar 3

EL SECRETO DE SU ÉXITO

está en la publicidad

Anuncie, venderá, ganará. Busque nuestra técnica de ataque.

Presupuestos en la Administración del

Diario de Alicante Teatinos, 8

Dr. Rodríguez Buares
NIÑOS
Consulta de 11 a 1
López Torregrosa, 1 (Antes Liorna)

Dr. MONFORT SALES
Director de Sanidad del Puerto
Consulta de Enfermedades Infecciosas y del Pecho.
Laboratorio de análisis: Bacteriología, Serología y Parasitología.
Calle de San Fernando, B, 2.
Horas de Consulta de 12 a 2

PASTOR
CIRUJANO DENTISTA
tiene el agrado de participar a su distinguido clientela y público en general, que correspondiendo a los requerimientos hechos en este sentido, abrirá de nuevo, a partir de esta fecha, la consulta; además de las horas actuales (de 9 a 2) la solicitada de 3 a 6 de la tarde.
Enfermedades de la boca y dientes. Aparatos protésicos en oro y caucho. Coronas, puentes, obturaciones, etc.
ECONOMIA EN LOS PRECIOS
Plaza Castelar 1, entlo. Casa del Doctor Equitido

Dr. Juan Santa Olalla
Del Hospital Provincial
Enfermedades del corazón y pulmones
Rayos X - Laboratorio de análisis.
Consulta previo número desde las 10 de la mañana
Gerona 4 - Pral.
Propague Vd. «EL DIARIO»

LAS CONSERVAS ALBO!
LAS MEJORES...
Representante: **JOSÉ LLORET**
RAFAEL TEROL, 13



Cuide usted su estómago
porque es la base de su salud
Yo padecí también como usted, pero me curó el **DIGESTÓNICO**
del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS



marcas de fábrica famosas y populares por la calidad de los productos que las ostentan

SOCIEDAD "NESTLÉ"
ANÓNIMA ESPAÑOLA DE PRODUCTOS ALIMENTICIOS

En la elaboración de su leche condensada marca "LA LECHERA", garantizada sin desnatar, y de su Harina Lacteada "NESTLÉ" ha mantenido siempre, durante sus 60 años de existencia la más perfecta y completa modernidad, introduciendo continuamente en sus máquinas y en sus procedimientos de fabricación aquellas innovaciones que la ciencia ha aconsejado y que nuestra experiencia ha permitido garantizar, obteniendo así los espléndidos resultados que le han merecido la predilección pública y médica, siendo hoy la leche condensada

"LA LECHERA"
fabricada en LA PENILLA (Santander) la que más se vende en España.
Tanto la leche condensada marca "LA LECHERA" como la **Harina Lacteada NESTLÉ**
SON PRODUCTOS "NESTLÉ". El nombre representativo de la máxima garantía de insuperable calidad en artículos alimenticios de producción Nacional.

Pídanse folletos gratis a

SOCIEDAD NESTLÉ, Anónima Española de Productos Alimenticios

Delegación de Valencia: Martínez Cubells, 6
Representante en Alicante: Don José Catalá, San Fernando, 30.

Orquesta con Jazz-band excéntrico.
Cenas a la americana todos los jueves

MAXIM'S
Gran café-restaurant y American-Bar
Avenida Zorrilla y Castaños, 40

En preparación grandes fiestas tabarinescas.
Servicio esmerado



JABÓN BARRACA
Limpia la ropa como ninguno
De aceite de coco y sin adulteraciones.
Es durísimo. Forma espuma al instante y se consume muy lentamente.
No estropea las manos.
De venta en todas partes.
Fabricante: Joaquín Daganzo
Apartado 106 -- VALENCIA

EL TIEMPO QUE HIZO AYER

Table with weather data: TEMPERATURA MAXIMA AL SOL, Mínima a la sombra, Presión barométrica, Velocidad del aire 310 kilómetros.—Lluvia, 0'0, Cielo Casi despejado.—Mar Rizada

Diario de Alicante

Diario anecdótico

UN CIGARRILLO DEL REY

He aquí la anécdota que refiere el «Diario de Lisboa»: Visitó el Rey una exposición del escultor Victorio Macho, estando éste ausente, y como encontrara al padre del artista, conversó con él y le regaló un cigarrillo de su modesta pillera.

Los empleados de Banca

Ayer mañana, como tenían anunciada en esta una comisión de la Asociación de Empleados de Banca, Bolea y Similares de Valencia y su provincia, formada por su Presidente, Vice-presidente y Secretario a quienes acompañaban los señores Puig y Llopis de la Asociación de Alcoy.

La banda «La Esperanza» de San Vicente remozada por un gran maestro

Ayer, insurgió banda de música San Vicente. Así como suena la banda «La Esperanza» nueva, brillante, admirable de sonido, de conjunto, de acoplamiento hizo su presentación ayer en un concierto en su local social que era pequeño para contener al selecto y numeroso público que ansiaba conocer los progresos de la gran institución musical rehecha gracias al prodigio del gran artista don Juan Santana, ilustre músico hijo de San Vicente al que debe el pueblo el regalo de contar desde ayer con una banda de música que puede competir con las mejores de la región.

Y ahora unas breves palabras al pueblo de San Vicente: No habrá llegado ya el momento de rendir un homenaje a don Juan Santana por sus grandes méritos y por la gloria que ha sabido conquistar, con su trabajo, para el pueblo? La modestia del maestro Santana no debe detenernos en la resolución de esta iniciativa nuestra. Previamente esa modestia debe ser estimulante para llevar a la realidad ese homenaje justo que San Vicente debe hacer mucho tiempo a su preclaro hijo.

CEMENTO EL CALAMAR Antonio Picó Bailén, 19-Teléfono, 501 Materiales de construcción en general

La novillada de ayer en Alicante No la presencié... Mi ausencia de Alicante, impidió que asistiera al bochornoso espectáculo que se dió en la mezquita, salvando los momentos bellos, que tuvo la fiesta. Quedó mi espíritu en el lugar que en la plaza me denota desde hace muchos años. La materia, fué transportada a Jijón, donde iba a librarse, una solemnidad.

A 3'50 pesetas semanales Bicicletas, grandiosa marca «OTTO». Esorme triunfo. Necesitamos Agente exclusivo para Alicante. Ofertas: Apartado, 576.—Barcel'ona.

Dr. GARZARAN Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos. Tra tamientos modernos de dichas enfermedades. BAILÉN, 20.—ALICANTE Consulta de 11 a 1

Propague Vd. el «Diario»

Las corridas dominicales

Los médicos de los toreros tendrán que pedir aumento de sueldo por los accidentes frecuentes

Ayer hubo numerosas cogidas

Triunfa Félix Rodríguez Niño de la Palma y Reyito. Agüero estuvo valiente matando certero y decidido. Se le concedió la oreja y el rabo del segundo. Niño de la Palma se deshace de su primero con trabajos y con cierto pavor por las malas condiciones del toro. A su segundo lo trabaja admirablemente adorrándose y arriándose; cortó la oreja y el rabo. Rayito fué el menos afortunado, pues salió del paso como pudo sin ningún lucimiento.

Despedida de «Larita» Barcelona (Teléfono).—Seis Pa. has para «Larita» en corrida de despedida. No pudo lucirse el torero por la mansedumbre del ganado que no embestía ni a tiros. Trabajó intensamente, para no alzar ni ningún lucimiento. Brindó dos toros al público visiblemente emocionado. Actuaron en esta corrida los Charros Mejicanos que se portaron bien. El Charro Gómez mató a su novillo de un volapié, logrando la oreja.

EN LA NUEVA EXPOSICIÓN BUICK De la Calle JOAQUIN COSTA, 30 (Antes Ramales) Se expondrán en breve los nuevos modelos BUICK 1928 Una verdadera maravilla del automóvil Cuando mejores automóviles se construyan BUICK los superará.

PLUS ULTRA Compañía Anónima de Seguros Generales Antes Centro Catalán de Aseguradores FUNDADA EN 1887 Capital suscrito Ptas. 4.000.000 «desembolsado» 1.150.000 Domicilio social y dirección MADRID.—Plaza de las Cortes, 6 Subdirección BARCELONA.—Calle de Cortes, 633 Vida: Accidentes, Transportes, Incendios, Maquinaria, Robo Agencia General en Alicante Manuel Navarro.—Paseo de los Mártires, 32. (Autorizado por la Dirección General de Seguros, Comercio e Industria, el 22 de Octubre de 1925)

Vida judicial

Suspensiones Pol. Filita de Megi-trades para constituir la Sala, se suspendieron las vistas de los tres juicios orales para hoy señalados. Por los Juzgados El de Villena instruye sumario por disparo de arma de fuego y lesiones que se produjo Bautista Escrivá Calafat, al examinar una pistola automática, en el cuarto que ocupaba en la Posada de Alicante, de dicha ciudad. El mismo lo instruye por lesiones graves que padece el vecino de dicha ciudad José Gómez Soldevila, al caer sobre él la cabeza una escalera, desde un andamio, en las obras que se están efectuando en la casa de don Salvador Amorós.

Para mañana Se han hecho los siguientes señalamientos: De una causa procedente del Juzgado del Sur, por abusos deshonestos, contra Demetrio Masipón y otro. Letrados: señores Domínguez Margarit y Vicedo. Procurador: señor Galás. De otra procedente del Juzgado de Cocentinos, por resistencia, contra Pedro P. Llodrá. Letrado: señor Pérez Torrelblanca. Procurador: señor Brochón.

Ha sido absuelto Tomás Osete en la causa que se le siguió, acusado de abusos deshonestos. Don Gabriel Piñero y don Tomás Miró—procesados en una causa que se suspendió el viernes por no comparecer el demandante—fueron encartados en este sumario, precisamente al tratar de evitar que la Casa que representaban se perjudicara y retirado las mercancías, hecho a que dió lugar el proceso, a petición de la Casa productora de esa mercancía.

POR LOS MINISTERIOS

Madrid (Teléfono).—El Ministro de la Gobernación despachó con los directores generales de su departamento. Luego recibió la visita de los gobernadores de S. govi, Soria y Toledo. Mañana regresará de San Sebastián el jefe del gabinete diplomático y personal que a sus órdenes ha estado funcionando allí durante la jornada regia. Regresó el secretario general de Estado señor Almeida que estuvo en el Ministerio de la Guerra conferenciando con el jefe del Gobierno. Ha llegado esta mañana de su viaje a Galicia el general Jordana que se ha posesionado de su cargo. Antes estuvo en Guerra conferenciando con el jefe del Gobierno. Ha marchado a La Coruña el director general de Prisiones con objeto de asistir a la inauguración de la nueva cárcel de aquella ciudad. El Ministro del Trabajo recibió al Conde de Altea con el que conferenció detenidamente. El de la Guerra recibió a varios generales. Lo que hace Primo de Rivera Madrid (Teléfono).—El jefe del Gobierno ha despachado hoy con los Ministros de la Gobernación, Marina, Instrucción y Justicia. Luego recibió la visita del capitán general de Valencia. También le han visitado los generales Franco y Benítez. Mañana el marqués de Estella emprenderá su viaje a Navarra. Visitará Estella y el Vallé del Roncal.

Hubo desórdenes en varios puntos de Italia

La carestía de la vida ha sido la causa de que se alborotasen las clases necesitadas. Roma (Radio).—En varios lugares de Italia se han producido desórdenes, motivados por el movimiento de protesta de las clases necesitadas, movidas por el excesivo coste de la vida. Siete mil campesinos han sitiado la Prefectura de Ferrara. En San Vitale y otras poblaciones los tumultos han tomado un carácter particularmente violento. También ha habido alborotos, aunque no tan tumultuosos, en Mantua, Pádua y Módena, según le telegrafian a la «Ero Nouvelle» de París. Expectación ante el próximo combate Tunney-Dempsey Chicago (Radio).—Por días crece la expectación general ante la proximidad del match de boxeo Tunney-Dempsey para el campeonato mundial de todas las categorías. Las autoridades se muestran algo preocupadas por las enormes proporciones que el próximo acontecimiento va tomando. La guardia nacional de Vilinois va a ser puesta como en pie de guerra, lo que representa 1.500 hombres armados: ello sin contar las numerosas fuerzas de policía y seguridad. Dicha fuerza será destinada al servicio permanente del estadio, para evitar o reprimir en el acto todo disturbio que se produjera o amenazara producirse entre los partidarios de los pugiles. Hay que reconocer que la popularidad y el máximo fervor están del lado de Dempsey. Parte de lo Prensa, ante las crecidísimas sumas asignadas por el empresario Tex Rickard a los contendientes, comenta en tonos jocosos si vale la pena de que se cultiven las facultades superiores de la inteligencia.

Las reuniones de hoy de la Unión General de trabajadores

Madrid (Teléfono).—Se ha celebrado esta mañana en la Casa del Pueblo la reunión de la Unión General de trabajadores que tanta expectación había despertado. La presidió Julián Besteiro. Asistieron representaciones de toda España. Terminó la sesión cerca de las dos de esta tarde. Besteiro dijo a los periodistas que en la reunión no se trató de nada relevante y que la participación en la misma de los obreros españoles. Se ocuparon los reunidos de numerosos asuntos importantes que figuraban en el orden del día y ha sido tan adiva la labor puesta a su estudio que no se ha podido terminar en esta sesión matutina. Esta tarde se volverán a reunir. Última hora deportiva Otro triunfo de Torres Palma de Mallorca (Telégrafo).—Ayer efectuó en el Velódromo de esta ciudad unas grandes pruebas ciclistas que habían despertado gran interés por la calidad de los corredores inscritos, entre los que figuraban los ases nacionales. Antonio Torres, el bravo ciclista alicantino logró un rotundo triunfo. Tomó parte en dos pruebas: la de la vuelta cronometrada y la de velocidad. Se alinearon a él ciclistas temibles. El gran corredor consiguió alcanzar en ambas pruebas los primeros premios. Fué aclamadísimo y felicitado por su brillante actuación. El Real Madrid vence en México México (Cable).—El Real Madrid jugó un nuevo partido de fútbol que constituyó otro gran éxito. Contendió con el equipo «América» el que venció por cinco a tres.

Vida marítima

Buques entrados Vapor español «Vicente La Roda», procedente de Orán y Melilla, con carga general y pasaje. Id. id. «Lázaro», de Rio Martín, con carga general. Id. id. «Sac 3.º», de Palma, con abono. Id. id. «Delfin», de Barcelona, con carga general y pasaje. Id. inglés «Zinal», de Denia, con carga de tránsito. Pailebot español «Camperolano», de Almería, con lastre. Id. id. «Pedro Corrupte», de Palma, con lastre. Ba'ndra española «Diana», de Denia, con pasas. Despachados Vapor español «Vicente La Roda» para Orán y Melilla, con carga general y pasaje. Id. id. «Sac 3.º», para Palma, con abonos.